816. Сосуд с водой движется горизонтально с постоянной скоростью под действием реактивной силы, возникающей благодаря струе воды, бьющей со скоростью v из отверстия площадью S, расположенного у дна сосуда. Масса сосуда с водой равна m. Найти коэффициент трения между сосудом и плоскостью (пренебрегая изменением массы воды).

Согласно уравнению Мещерского:
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В данном случае ускорение a = 0 и реактивная сила 
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 равна и противоположна по направлению силе трения 
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. Отбрасываемая ежесекундно масса
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Реактивная сила равна 
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